



株式会社東京インターナショナルスクールグループ

会社説明

企業理念

Inspiring confident, self-expressive, English communicators for personal and social responsibility. 自分自身と社会に責任を持ち、自信を持って、英語で自分を表現できる人を育む

株式会社東京インターナショナルスクールグループは、21世紀に世界にはばたく子ども達をグローバル人材として育成する 教育機関です。

創業者であり、当社代表取締役のニュウェル郁子が、ありきたりな英会話学校に代わるもっと面白い英語の学び方を提供したいと港区・三田(東京)に開いたイングリッシュ・スタジオ (ES)が当社のスタートです。その後、学校法人東京インターナショナルスクール、特定非営利活動法人 東京インターナショナル プログレッシブ スクール等、当社といくつかの法人に発展しておりますが、いずれの組織も子ども達に自分自身と社会に責任を持ち、自信を持って、英語で自分を表現できる人に育てる教育を提供しております。

カリキュラム開発・提供

グループ法人であり、国際バカロレア認定校の学校法人東京インターナショナルスクールの探究型カリキュラムの知見を活用し、英語を母国語としない子どもたちへの英語指導カリキュラムと21世紀型の学びを組み合わせ、独自のカリキュラムを開発しております。

アフタースクール・キンダーガーテン運営・フランチャイズ展開

開発したカリキュラムを利用して小学生向けのアフタースクール、未就学児向けキンダーガーテンの運営およびスクールのフランチャイズ展開を行っています。

外国人教師の採用・紹介・派遣・研修

当社のカリキュラムを指導する英語ネイティブ教師を募集・採用、研修の実施、フランチャイズ企業への教師の紹介、マネジメントへのアドバイスを行っております。

会社概要

本社所在地

日本

事業内容

教育・学習支援

代表取締役

ニュウェル郁子

設立年

創業 1985年12月

資本金

4500万円

従業員数

101 - 500人

URL

http://www.tokyois-group.com/

オフィス情報

メインオフィス 〒1530064 東京都 目黒区 下目黒2-20-28 目黒東信ビル5F